



ПОЛЕ АВГУСТА

ГАЗЕТА ДЛЯ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

НЕЧЕРНОЗЕМЬЕ – НЕ ЗАДВОРКИ АПК Так считают в «Августе»

УВАЖАЕМЫЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Приметным событием января-февраля для нашей фирмы стало проведение семинаров-совещаний для работников отрасли защиты растений областей Северо-Западного и Центрального регионов, или, как раньше говорили, Нечерноземной зоны. Возможно, с точки зрения объемов производства этот регион представляет меньше интереса, чем плодородные и изобильные Северный Кавказ, Черноземье, Поволжье. К тому же в центральных, исконно российских областях из-за непродуманных реформ в 90-х годах резко сократились посевные площади и дойные стада, обанкротились и прекратили существование сотни хозяйств, заброшено много земель...

Однако, мы в «Августе» уверены, что нечерноземные регионы – не аграрная окраина, не задворки российского АПК. Здесь начинается подъем производства, пусть пока и очень медленный. И нам приятно осознавать, что многим из развивающихся, нарастающих производств хозяйств Нечерноземья очень помогают препараты «Августа».

Разговор на семинарах сразу пошел в товарищеском и деловом русле – ведь почти все участники давно знают друг друга, не раз встречались на Днях поля нашей фирмы в разных областях, обменивались опытом. Руководители «Августа» рассказали гостям о препаратах, которые удачно сработали в прошлом сезоне, познакомили с новинками, выпускаемыми на рынок в 2004 году. В том числе с гербитоксом-Л – очень нужным российским льноводам послевсходовым гербицидом. Он содержит калиевую и натриевую соли МЦПА, более мягко действует на культуру.

Известный ученый Альбина Ивановна Ульянова из Рязанского НИПТИ АПК уже пятый год испытывает препараты «Августа» в хозяйст-

вах области, она посоветовала своим коллегам полнее учитывать почвенные, погодные и другие условия при химзащите. Актуально такое ее замечание: нередко в производстве сельскохозяйственных культур гербицидами пытаются компенсировать некачественную обработку почвы и другие огрехи агротехники. Так достойной отдачи от препарата не получают. Низкий уровень культуры земледелия снижает эффективность современных препаратов, делает сельскохозяйственные культуры уязвимыми к болезням, вредителям и сорнякам. По словам Альбины Ивановны, большинство хозяйств области после ее выступлений в местной печати, на Днях поля ввели обязательное протравливание всех семян, стали собирать урожай зерна под 40 ц/га... и успокоились. «Будем продолжать убеждать селян применять ХСЗР. Ведь с такими препаратами, как у «Августа», у нас в Рязани можно получать и по 80 ц/га!».

По данным генерального директора ОАО «Леноблагропромхимия» Виктора Павленко, доля всех средств химизации в затратах – 25 - 30 %, но именно они чаще всего определяют успех земледельца. Он отметил весомую заслугу «Августа» и других российских фирм в намечившемся подъеме сельхозпроизводства в Ленинградской области и призвал к проведению более взве-



шенной политики. «Давно пора «Августу» иметь своего представителя в нашей области, а еще лучше – по всему Северо-Западному региону. Берите дело в свои руки, становитесь лидером, подавайте пример всем!», – призвал Виктор Александрович.

С интересными сообщениями на семинарах выступили начальники областных СТАЗР: Псковской – Зинаида Михайловна Нигрей, Брянской – Павел Данилович Камков, Смоленской – Иван Тихонович Скотников, Ленинградской – Александр Борисович Глуценко, гендиректор ООО «Арекс», основного поставщика ХСЗР хозяйствам Ивановской области, Роман Михайлович Анисимов и другие. Они поблагодарили фирму «Август» за приглашение на семинар, высказали много дельных советов и пожеланий фирме. Тепло поздравили Ивана Тихоновича Скотникова с присвоением звания «Заслуженный агроном РФ»...



Генеральный директор ООО «Агробiotех» Владимир Ликув подчеркнул в своем выступлении, что совещания, проводимые фирмами-производителями, полезны тем, что именно здесь можно узнать об особенностях и тонкостях применения препаратов, особенно новинок сезона. В настоящее время не только производители, но и дилеры стараются выстраивать со своими потребителями длительные партнерские взаимоотношения, ориентируясь на конечный результат земледельцев. Наличие подробной информации о пестицидах позволяет предлагать покупателям оптимальные, наиболее эффективные схемы и технологии выращивания сельскохозяйственных культур.

Редакция газеты «Поле Августа»

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ:

2 - 3 стр.

«ПРИВОЗИТЕ СВОИ ПРЕПАРАТЫ К НАМ В БЕРЛИН, ПАРИЖ, ВАРНУ...»



... И другие районы Челябинской области!», – призывает герой номера, главный агроном одного из крупных местных хозяйств. Виал и магнум помогли его коллективу за год выкарабкаться из долговой ямы. Значит, и другим они помогут...

4-5 стр.

«РАНО СПИСЫВАТЬ АМИНКУ! ОНА ЕЩЕ ПРИГОДИТСЯ»



Так считают опрошенные редакцией «Поля Августа» известные ученые. В очищенном виде, в комбинациях с другими

гербицидами, в современной упаковке – у препаратов 2,4-Д, по их мнению, может быть долгая «вторая» жизнь.

6 стр.

СОЯ СТАНОВИТСЯ «КОРМИЛИЦЕЙ»



Но подобрать удачное сочетание гербицидов для ее защиты непросто. Ученый из Приморья рассказывает о своих опытах

на сое, размышляет над их результатами.

7 стр.

ЛЕН-ДОЛГУНЕЦ. ЗДЕСЬ «СЕМЬ РАЗ ОТМЕРЬ, ОДИН РАЗ ОТРЕЖЬ»...



Во ВНИИ льна (Тверская область) подведены итоги второго года опыта по выбору оптимальной схемы защиты этой культуры

от сорняков. Ученым уже есть, что рекомендовать льноводам.

8 стр.

«НЕ РАССЛАБЛЯЙТЕСЬ, ХОТЬ ВЫ И ЛИДЕРЫ РЫНКА!»



Такой совет дал нашей фирме руководитель государственной службы защиты растений Смоленской области. Здесь почти все посевы

картофеля перешли к частникам. «Хорошо, что у вас есть для них пестициды в мелкой фасовке...».

Новости «Августа»

ПОЛУЧЕНА РЕГИСТРАЦИЯ

ЗАО Фирма «Август» сообщает о государственной регистрации следующих препаратов:

- Бункер, ВСК – гос. рег. №02-00206-0201-0
- Виал ТТ, ВСК – гос. рег. №02-00186-0201-0
- Гербитокс-Л, ВРК – гос. рег. №03-00139-0201-0
- Колосаль, КЭ – гос. рег. №02-00083-0201-0

МЫ СТАЛИ ЕЩЕ БЛИЖЕ К ВАМ

Сразу три новых представительства фирмы «Август» открылись с начала 2004 года. У нашей компании расширились возможности более опера-

тивно доставлять препараты сельхозпроизводителям Тульской, Нижегородской областей и Чувашской Республики и близлежащих регионов, своевременно информировать покупателей о технологических схемах и тонкостях применения препаратов.

По всем вопросам можно обращаться к нашим региональным представителям:

Тульская область – Королев Юрий Александрович. Адрес представительства: г. Новомосковск, Комсомольское шоссе, д. 6. Тел/факс: (08762) 44-2-75;

Нижегородская область – Самойлов Николай Николаевич. Адрес представительства:

г. Кстово, ул. Магистральная, д. 4-6, 3-й этаж. Тел/факс: (8312) 78-87-28, тел.: (83145) 74-9-52;

Чувашская Республика – Милицков Сергей Николаевич. Адрес представительства: п. Вурнары, ул. Заводская, д. 1, 1-й этаж. Тел.: (83537) 21-3-70, 23-1-07.

Изменился адрес склада в **Ставропольском крае** – новый офис и складские помещения теперь находятся по адресу: с. Кочубеевское, ул. Полевая, д. 1. Номера телефонов и факса остались без изменения.

«Поле Августа»

Предоставляем слово**«ЗАВОЕВАВ БОЛЬШУЮ ЧАСТЬ РЫНКА, не расслабляйтесь!»**

Иван СКОТНИКОВ, заслуженный агроном РФ, начальник ФГУ «ФГТ Станция защиты растений в Смоленской области»

Пестициды, производимые фирмой «Август», являются самыми «раскрученными» в нашей области, и связано это не только с широким сотрудничеством областной станции защиты растений и «Августа», но и с тем, что в условиях полного хаоса на рынке химических средств защиты растений у людей появляется доверие и объяснимое стремление к отечественным препаратам. Задача государственной службы – предоставить равные возможности для всех участников рынка, но при этом мы ориентируем наших потребителей на продукцию фирм, зарекомендовавших себя как надежные производители.

Основная проблема в том, что, хозяйства, применяющие современные технологии выращивания сельхозпродукции, можно по пальцам пересчитать, а желающих предложить свои услуги столько, что можно сказать, локтями толкаются. Поэтому нужно менять взаимоотношения с клиентами – от общих, крупных поставок переходить к тому, чтобы доходить до каждого конкретного потребителя. Именно в этом направлении мы работаем совместно с менеджерами «Августа».

На сегодняшний день у нас появилась возможность закрыть полностью потребности области в ХСЗР «августовскими» препаратами. Особо хочу отметить новинку прошлого сезона – магнум, который составил достойную конкуренцию существующим гербицидам на основе того же действующего вещества и по цене, и по эффективности. Более того, данные наших сравнительных опытов показали, что по эффективности он даже превосходит аналогичные препараты.

Очень удачная получилась у «Августа» система защиты картофеля, включающая пестициды для борьбы с колорадским жуком, фитофторозом и сорняками. Картофельководы по достоинству оценили эффективный, доступный по цене гербицид лазурит.



Основная часть сельхозпроизводства в Смоленской области перешла из коллективных хозяйств в частные (71 % растениеводческой и животноводческой продукции производится в личных подсобных хозяйствах), поэтому мы в некоторой степени переориентировались на обслуживание этой категории населения. Совместная многолетняя деятельность станции защиты растений и отдела средств защиты растений для ЛПХ фирмы «Август» по привлечению препаратов фирмы в мелкой фасовке на рынок области дала очень хорошие результаты. С каждым годом расширяется ассортимент, у наших покупателей есть возможность надежно защищать сады и огороды.

Но есть в этом плане и серьезные проблемы. Основной бич, с которым приходится постоянно бороться – это подделки. В этом году это проявлялось в криминальных формах: бригада ездил по деревням, предлагала якобы циткор, расфасованный по 100 мл, с маркой фирмы «Август». В жидкости, находящейся во флаконах, отсутствовало какое-либо действующее вещество, а по запаху ближе это напоминало полироль. Чтобы пресечь подобные факты, мы привлекли к поиску фальсификаторов милицию, обращались к жителям через средства массовой информации – телевидение, радио. В этом году выявлялось очень много подделок современных препаратов – моспилана, банкола, регента. Проблем с этим хватает.

Отсутствие лицензирования стало причиной появления фирм-однодневок, поставляющих некачественные, часто просроченные препараты. На мой взгляд, совершенно не оправдано огромное количество различных фирм, которые занимаются сейчас производством и торговлей ХСЗР. Будущее – за крупными производителями. Но ситуация настолько динамично развивается, что порой сложно за ней уследить и понять, даже для себя, что происходит в сельском хозяйстве, в стране, как будет складываться политика государства по отношению к сельхозпроизводителю. В таких условиях очень сложно работать, и, хотя вы завоевали большую часть рынка и набрали хорошие темпы развития, успокоенности быть не должно. Нужно постоянно искать новые формы работы с клиентами – Россия велика, поэтому единого подхода ко всем быть не может. Одним словом, не расслабляйтесь, а то затопчут!

Справочное бюро

Если у Вас есть вопросы, Вы можете получить ответ, обратившись к авторам и героям номера:

БОБИН Алексей Николаевич,
главный агроном СПКХ «Знаменский»
Челябинской области
Тел.: (35157) 22-3-01

ДАВЫДОВ Алексей Михайлович,
1-й заместитель директора НИТИГ,
г. Уфа
Тел.: (3472) 42-76-31

СПИРИДОНОВ Юрий Яковлевич,
заведующий отделом гербологии ВНИИФ
Тел.: (09633) 41-1-07

МОИСЕЕНКО Алексей Алексеевич,
сотрудник Приморского НИИСХ,
г. Уссурийск
Тел.: (42341) 92-7-02

ЗАХАРОВА Лидия Михайловна,
старший научный сотрудник ВНИИ льна,
г. Торжок Тверской области
Тел. (08251) 51-8-44

СКОТНИКОВ Иван Тихонович,
начальник ФГУ «ФГТ Станция защиты растений
в Смоленской области»
Тел.: (0812) 66-12-02

Анонс**ЧИТАЙТЕ В БЛИЖАЙШИХ НОМЕРАХ:****«ЕСЛИ НЕ ОБГОНЯЕШЬ ДРУГИХ – ЗНАЧИТ, ОТСТАЕШЬ...»**

Прошедший сезон для Центрального Черноземья многие называют неблагоприятным. «А вот мы прибавили по всем культурам», – говорит герой нашего очередного номера.

КАК МЫ ИЗ МИНУСА ВЫШЛИ В ПЛЮС. ЗА ОДИН ГОД

Познакомьтесь с «историей успеха» ЗАО «Стелз-Агро-Т», которую расскажут его руководители. Здесь применили полную систему защиты всех культур препаратами «Августа»...

БЕЛАРУСЬ ПРИМЕРИВАЕТСЯ К «УМНОЙ ХИМИИ»

Ученые Белорусского института защиты растений испытывали препараты «Августа» на сахарной свекле. И предлагают свою схему их использования.

**ДОЛГОЖДАНЫЕ НОВИНКИ «АВГУСТА»**

В прошлом году мы опубликовали много пожеланий нашей фирме – создать гербицид против овсяга, усилить действие того или иного препарата и т. д. Ваш заказ выполнен! Рассказываем о новинках.

К читателям**БУДЬТЕ С НАМИ!**

«Поле Августа» – бесплатная газета и распространяется путем прямой почтовой рассылки адресатам. Если этот номер попал к Вам не по почте, но Вы хотели бы стать постоянным читателем, обратитесь в ближайшее к Вам представительство или на склад фирмы «Август». Вы также можете написать в редакцию по адресу: 129515, Москва, ул. Цандера, д. 6, фирма «Август», редакция газеты «Поле Августа» или позвонить нам по телефону (095) 787-84-90. Сообщите при этом полный почтовый адрес, название Вашей организации, Вашу должность, фамилию, имя, отчество (полностью).

ПОДЕЛИТЕСЬ ОПЫТОМ С 10 000 ЧИТАТЕЛЕЙ!

Мы приглашаем к сотрудничеству ученых и практиков. Первых просим поделиться своими знаниями и разработками в области защиты растений, вторых – передовыми технологиями выращивания культур и применения пестицидов. Главное требование к публикациям – их практическая направленность. Особый интерес представляют материалы по экономике использования различных агротехнических приемов, способов внесения удобрений, использования средств защиты растений. Наш адрес: 129515, Москва, ул. Цандера, д. 6, фирма «Август», редакция газеты «Поле Августа». Телефон/факс: (095) 787-84-90. E-mail: pole@firm-august.ru

БЬЕТ БОЛЕЗНИ БЕЗ ПРОМАХА!

СИЛЬНОДЕЙСТВУЮЩИЙ МАЛОРАСХОДНЫЙ ПРОТРАВИТЕЛЬ

400 мл достаточно, чтобы обработать 1 ТОННУ зерна!

ВИАЛ ТТ

По вопросам применения и приобретения обращайтесь в ЗАО Фирма «Август»:
Тел.: (095) 787-08-00, 363-40-01
Тел./факс: (095) 787-08-20

АВГУСТ

март 2004
№ 3
поле Августа



Бесплатная газета для земледельцев

© ЗАО Фирма «Август»

Тел./факс: (095) 787-08-00, 363-40-01

Учредитель
ЗАО Фирма «Август»

Свидетельство регистрации
ПИ №77-14459
Выдано Министерством РФ по делам печати, телерадиовещания и СМК 17 января 2003 года

Руководитель проекта
А. Демидова

Главный редактор
В. Пинегин

Редактор
Л. Макарова

Адрес редакции:
129515, Москва,
ул. Цандера, 6
Тел./факс: (095) 787-84-90
Web: www.firm-august.ru
E-mail:
pole@firm-august.ru

Заказ № 0236
Тираж 10 000 экз.

Дизайн, верстка и печать
© Фирма «Арт-Лион»
E-mail:
mail@art-lion.com

Перепечатка материалов только с письменного разрешения редакции.